بسمه تعالی
فرم طرح درس : 



  نام  و کد درس :  بی حسی موضعی  کد درس 15119642                              رشته و مقطع تحصیلی : دندانپزشکی- دکتری حرفه ای                         ترم   :  پنجم

     نیمسال اول / دوم / تابستان:    اول                                              روز و ساعت برگزاری :                                                          محل برگزاری:  کلاس ۲ دانشکده دندانپزشکی                  

     تعداد و نوع واحد ( نظری / عملی ) :    0.5 واحد- نظری                     دروس پیش نیاز :  آناتومی-فیزیولوژی 
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شماره تماس دانشکده: 3355965   داخلی 269



	جلسه اول  مدرس: دکتر نظافتی
هدف کلی : آشنائی دانشجویان  با  نوروفیزیولوژی درد

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	دانشجو باید در پایان جلسه بتواند:
1- پایه و اساس تولید و انتقال پیام عصبی را توضیح دهد.
2- الکتروفیزیولوژی هدایت عصبی را بیان نماید.
3- الکتروشیمیائی هدایت عصبی را بیان نماید .
4- با استفاده از مقالات جدیدترین تئوری های مرتبط با درد را توضیح دهد.(evidence based dentistry )
	شناختی
شناختی
شناختی
شناختی

	سخنرانی و تشویق دانشجویان برای مشارکت بیشتر

و بارگذاری محتوا در سامانه نوید 

	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث و جستجوی مقالات 
	کلاس درس
	یکساعت


	ویدیو پروژکتور 

(powerpoint)

و وایت بورد و سامانه نوید
	امتحان پایان ترم  و امتحان تکوینی


· سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس : گزارش به اداره آموزش
· نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی : 
 الف ) در طول دوره ( کوئیز ، تکالیف ، امتحان ، میان ترم ...... ) : -----       بارم : -----

ب ) پایان دوره : آزمون MCQ                                                        بارم : 5/1 نمره 

· منابع اصلی درس
· Malamed handbook of local anaesthesia 2019
بسمه تعالی
فرم طرح درس : 



  نام  و کد درس :  بی حسی موضعی  کد درس 15119642                              رشته و مقطع تحصیلی : دندانپزشکی- دکتری حرفه ای                         ترم   :  پنجم

     نیمسال اول / دوم / تابستان:    اول                                              روز و ساعت برگزاری :                                                          محل برگزاری:  کلاس ۲ دانشکده دندانپزشکی                  

     تعداد و نوع واحد ( نظری / عملی ) :    0.5 واحد- نظری                     دروس پیش نیاز :  آناتومی-فیزیولوژی 
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شماره تماس دانشکده: 3355965   داخلی 269



	جلسه دوم  مدرس: دکتر نظافتی
هدف کلی : آشنائی دانشجویان  با  نوروفیزیولوژی درد

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	دانشجو باید در پایان جلسه بتواند:  
1- انتشار پیام عصبی را شرح دهد

2- روش و جایگاه اثر بیحس کننده های موضعی را توضیح دهد

3- به این سوال که چگونه بیحس کننده های موضعی اثر می کنند پاسخ دهد


	شناختی
شناختی
شناختی

	سخنرانی و تشویق دانشجویان برای مشارکت بیشتر و بارگذاری محتوا در سامانه نوید 


	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کلاس درس
	یکساعت


	ویدیو پروژکتور 

(powerpoint)

و وایت بورد و سامانه نوید
	امتحان پایان ترم و امتحان تکوینی


· سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس : گزارش به اداره آموزش
· نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی : 
 الف ) در طول دوره ( کوئیز ، تکالیف ، امتحان ، میان ترم ...... ) : -----       بارم : -----

ب ) پایان دوره : آزمون MCQ                                                        بارم : 5/1 نمره 

· منابع اصلی درس
· Malamed handbook of local anaesthesia 2019
بسمه تعالی
فرم طرح درس : 
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     مدرس یا مدرسین:   دکتر نظافتی– دکتر فرهادی                                                             شماره تماس دانشکده: 3355965   داخلی 269

شماره تماس دانشکده: 3355965   داخلی 269



	جلسه سوم- مدرس: دکتر نظافتی
هدف کلی : 
                                                                         آشنائی دانشجویان  با اصول بیحسی  موضعی


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	1- فرم های فعال بیحس کننده های موضعی را توضیح دهد

2- پروسه تجزیه بیحس کننده های موضعی را شرح دهد 

3- ارتباط بالینی PH و فعالیت بیحس کننده موضعی را بیان کند

4- کینتیک شروع و مدت اثر بیحس کننده موضعی را بیان نماید

5- روند از بین رفتن بلاک بیحسی کننده موضعی را شرح دهد

6- مشکلات دست یابی مجدد به بیحسی عمیق را توضیح دهد

7- واژه تاکی فیلاکسی را توضیح دهد


	شناختی

شناختی
شناختی
شناختی
شناختی
شناختی

شناختی

	سخنرانی و تشویق دانشجویان برای مشارکت بیشتر و بارگذاری محتوا در سامانه نوید 


	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کلاس درس
	یکساعت


	ویدیو پروژکتور 

(powerpoint)

و وایت بورد و سامانه نوید
	امتحان پایان ترم و امتحان تکوینی


· سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس : گزارش به اداره آموزش
· نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی : 
 الف ) در طول دوره ( کوئیز ، تکالیف ، امتحان ، میان ترم ...... ) : -----       بارم : -----

ب ) پایان دوره : آزمون MCQ                                                        بارم : 5/1 نمره 

· منابع اصلی درس
· Malamed handbook of local anaesthesia 2019
بسمه تعالی
فرم طرح درس : 
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     نیمسال اول / دوم / تابستان:    اول                                              روز و ساعت برگزاری :                                              محل برگزاری:  کلاس ۲ دانشکده دندانپزشکی                  

     تعداد و نوع واحد ( نظری / عملی ) :    0.5 واحد- نظری                     دروس پیش نیاز :  آناتومی-فیزیولوژی 
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	جلسه چهارم مدرس: دکتر فرهادی
هدف کلی : آشنائی دانشجویان با  فارماکولوژی داروهای بیحسی موضعی

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	1- فارماکوکینتیک بیحس کننده موضعی را بیان نماید
2- نحوه جذب بیحس کننده موضعی را در مقیاس مولکولی توضیح دهد
3- نحوه تاثیر بیحس کننده موضعی بصورت سطحی را بیان نماید
4- مکانیسم توزیع داروهای بیحسی موضعی را در خون بیان نماید
5- انواع بیحس کننده های موضعی آمیدی و استری را با مکانیسم اثر توضیح دهد
8-پروسه دفع بیحس کننده های موضعی را توضیح دهد

9- با استفاده از مقالات بتواند جدیدترین مواد بی حسی را توضیح دهد ( evidence based medicine )

	شناختی

شناختی
شناختی
شناختی
شناختی
شناختی

	سخنرانی و تشویق دانشجویان برای مشارکت بیشتر و بارگذاری محتوا در سامانه نوید 


	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث و جستجوی مقالات
	کلاس درس
	یکساعت

	ویدیو پروژکتور 

(powerpoint)

و وایت بورد و سامانه نوید
	امتحان پایان ترم و امتحان تکوینی


· سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس : گزارش به اداره آموزش
· نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی : 
 الف ) در طول دوره ( کوئیز ، تکالیف ، امتحان ، میان ترم ...... ) : -----       بارم : -----

ب ) پایان دوره : آزمون MCQ                                                        بارم : 5/1 نمره 

· منابع اصلی درس
· Malamed handbook of local anaesthesia 2019
بسمه تعالی
فرم طرح درس : 



  نام  و کد درس :  بی حسی موضعی  کد درس 15119642                              رشته و مقطع تحصیلی : دندانپزشکی- دکتری حرفه ای                         ترم   :  پنجم

     نیمسال اول / دوم / تابستان:    اول                                              روز و ساعت برگزاری :                                                   محل برگزاری:  کلاس ۲ دانشکده دندانپزشکی                  

     تعداد و نوع واحد ( نظری / عملی ) :    0.5 واحد- نظری                     دروس پیش نیاز :  آناتومی-فیزیولوژی 
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	جلسه پنجم - مدرس: دکتر فرهادی
هدف کلی : آشنائی دانشجویان با آناتومی کاربردی 

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	1- ریشه های حرکتی و حسی عصی سه قلو را بیان نماید.
2- شاخه های عصب افتالمیک را به تفکیک توضیح دهد.
3-- شاخه های عصب ماگزیلری را به تفکیک توضیح دهد
4- شاخه های عصب مندیبولار را به تفکیک توضیح دهد
5- شاخه های حرکتی ناحیه عضلات صورت رابیان نماید
6- عصب رسانی هر کدام از دندانها را بیان نماید
7- عصب رسانی بافت نرم حفره دهان را بیان نماید


	شناختی

شناختی
شناختی
شناختی
شناختی
شناختی
شناختی

	سخنرانی و تشویق دانشجویان برای مشارکت بیشتر و بارگذاری محتوا در سامانه نوید 


	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کلاس درس
	یکساعت

	ویدیو پروژکتور 

(powerpoint)

و وایت بورد و سامانه نوید
	امتحان پایان ترم و امتحان تکوینی


· سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس : گزارش به اداره آموزش
· نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی : 
 الف ) در طول دوره ( کوئیز ، تکالیف ، امتحان ، میان ترم ...... ) : -----       بارم : -----

ب ) پایان دوره : آزمون MCQ                                                        بارم : 5/1 نمره 

· منابع اصلی درس
· Malamed handbook of local anaesthesia 2019
بسمه تعالی
فرم طرح درس : 
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     تعداد و نوع واحد ( نظری / عملی ) :    0.5 واحد- نظری                     دروس پیش نیاز :  آناتومی-فیزیولوژی 
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	جلسه ششم- مدرس: دکتر نظافتی
                                               هدف کلی : آشنائی دانشجویان  با تکنیک های بیحسی موضعی فک بالا 


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	1- تقسیم بندی انواع روشهای بیحسی را بیان کند

2- تکنیک بیحسی موضعی اینفیلتراسیون در فک بالا را هم در سطح باکال هم در سطح پالاتال توضیح دهد

5- تکنیک بیحسی موضعی PSA در فک بالا را توضیح دهد

6- تکنیک بیحسی موضعی infraorbital در فک بالا را توضیح دهد

7- تکنیک بیحسی موضعی incisive    در فک بالا را  توضیح دهد

8- تکنیک بیحسی موضعی Greater Palatine در فک بالا را توضیح دهد


	شناختی

شناختی
شناختی
شناختی
شناختی
شناختی

	سخنرانی و تشویق دانشجویان برای مشارکت بیشتر و بارگذاری محتوا در سامانه نوید 


	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کلاس درس
	یک ساعت

	ویدیو پروژکتور 

(powerpoint)

و وایت بورد و سامانه نوید
	امتحان پایان ترم و امتحان تکوینی


· سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس : گزارش به اداره آموزش
· نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی : 
 الف ) در طول دوره ( کوئیز ، تکالیف ، امتحان ، میان ترم ...... ) : -----       بارم : -----

ب ) پایان دوره : آزمون MCQ                                                        بارم : 5/1 نمره 

· منابع اصلی درس
· Malamed handbook of local anaesthesia 2019
بسمه تعالی
فرم طرح درس : 
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	جلسه هفتم - مدرس: دکتر نظافتی
هدف کلی : آشنائی دانشجویان  با تکنیک های بیحسی موضعی فک پایین

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	1- تکنیک بیحسی موضعی اینفیلتراسیون در فک پایین را هم در سطح باکال هم در سطح لینگوال توضیح دهد

2- تکنیک بیحسی موضعی  inferior alveolar در فک  پایین را توضیح دهد

3- تکنیک بیحسی موضعی  Gow Gates در فک  پایین را توضیح دهد

6- تکنیک بیحسی موضعی   Akinosi در فک  پایین را توضیح دهد
7- تکنیک بیحسی موضعی   Mental در فک  پایین  را توضیح دهد

8- تکنیک بیحسی موضعی   Mylohyoidدر فک  پایین را  توضیح دهد


	شناختی

شناختی
شناختی
شناختی
شناختی
شناختی

	سخنرانی و تشویق دانشجویان برای مشارکت بیشتر و بارگذاری محتوا در سامانه نوید 


	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کلاس درس
	یکساعت

	ویدیو پروژکتور 

(powerpoint)

و وایت بورد و سامانه نوید
	امتحان پایان ترم و امتحان تکوینی


· سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس : گزارش به اداره آموزش
· نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی : 
 الف ) در طول دوره ( کوئیز ، تکالیف ، امتحان ، میان ترم ...... ) : -----       بارم : -----

ب ) پایان دوره : آزمون MCQ                                                        بارم : 5/1 نمره 
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	جلسه هشتم ۲١/٨/٩٨- مدرس: دکتر فرهادی
هدف کلی : آشنائی دانشجویان  با عوارض داروهای بیحسی موضعی و درمان

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	1- طبقه بندی واکنشهای سوء داروئی را توضیح دهد
2- تاثیر دوز بیش از حد بر سیستم عصبی مرکزی را توضیح دهد
3- تاثیر دوز بیش از حد بر سیستم تنفسی را توضیح دهد
4- تاثیر دوز بیش از حد بر سیستم قلبی عروقی را توضیح دهد
5- شرایط مستعد کننده بیمار برای اقزایش احتمال اوردوز را بیان نماید
6- درمان اوردوز داروهای بیحس کننده موضعی را بیان نماید

بررسی یک کیس مرتبط با عارضه سیستمیک داروی بی حسی به روش problem based learning:

 7- کیس با عارضه ی سیستمیک داروی بی حسی را توضیح دهد

8- راه حل های درمان عارضه ی سیستمیک داروی بی حسی را توضیح دهد

9- منابع مرتبط با عارضه ی سیتمیک داروی بی حسی را مطالعه کرده و اطلاعات لازم را باز گو کند

10- روش های مختلف درمان مطرح شده توسط اعضای گروه خود را نقد کند و طرح درمان ایده ال را برای بیمار ارائه کند

	شناختی
شناختی
شناختی
شناختی
شناختی
شناختی
شناختی

شناختی

شناختی

شناختی
	سخنرانی و تشویق دانشجویان برای مشارکت بیشتر و بارگذاری محتوا در سامانه نوید 


	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث و جستجوی مفالات
	کلاس درس
	یکساعت

	ویدیو پروژکتور 

(powerpoint)

و وایت بورد و سامانه نوید
	امتحان پایان ترم و امتحان تکوینی


· سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس : گزارش به اداره آموزش
· نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی : 
 الف ) در طول دوره ( کوئیز ، تکالیف ، امتحان ، میان ترم ...... ) : -----       بارم : -----

ب ) پایان دوره : آزمون MCQ                                                        بارم : 5/1 نمره 

· منابع اصلی درس
· Malamed handbook of local anaesthesia 2019
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